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Факультет економіки, менеджменту та психології

072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок»

Кафедра економіки та фінансів підприємства

МЕТА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ

Підготовка висококваліфікованих фахівців, які володіють сучасним економічним мисленням, 
теоретичними знаннями і прикладними навичками з формування, розподілу та використання фінансів 
суб’єкта господарювання, здатних виконувати дослідницькі й практичні завдання з використанням 
фінансових інструментів й алгоритму прийняття та забезпечення реалізації інвестиційно-фінансових 
рішень.

ОСНОВНІ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ (ПРЕДМЕТИ) ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ

Корпоративні фінанси, Корпоративне управління, Економіка підприємства, Бізнес–планування, Оцінка 
бізнесу та майна підприємства, Digital-технології в бізнесі, Практичний курс «Бізнес-симуляція», 
Податкова система, Іноземні мови та інші.

КОНКУРЕНТНІ ПЕРЕВАГИ

Оволодіння навичками системно оцінювати фінансові показники для 

обґрунтування ефективних управлінських рішень у бізнесі.

Оволодіння інструментарієм визначення потреби та джерел залучення 

фінансових ресурсів в діяльності підприємства.

Оволодіння інформаційними технологіями у сфері фінансів.

Лекції та майстер-класи від фахівців-практиків у сфері фінансів.

Можливість продовжити професійне навчання у магістеріумі за освітніми 

програмами «Корпоративні фінанси» (спеціальність 072 «Фінанси, банківська 

справа, страхування та фондовий ринок») або «Фінансовий менеджмент» 

(спеціальність 073 «Менеджмент»).
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РОБОТОДАВЦІ – ПАРТНЕРИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ, УЧАСНИКИ ФОРМУВАННЯ 
ЗМІСТУ НАВЧАННЯ І ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ

Промислові підприємства, підприємства оптової та роздрібної торгівлі, логістики, послуг, зокрема: 
Холдинг «Баядера Груп», ТОВ «ЕСКА КАПІТАЛ», ТОВ «Епіцентр-К», ТОВ «Сільпо-фуд» та інші.

МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ (ПОСАДИ)

Фінансовий аналітик Ризик-менеджер

Аналітик з інвестицій

Фінансовий менеджер

Фінансовий контролерМенеджер фінансового планування та аналізу

Фінансовий консультант

Спеціаліст з корпоративних фінансів.


